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Sportovci získali jídlo na celý rok pro 1 766 dětí v Etiopii
 

 
Organizace Mary’s Meals vyhodnotila květnovou sportovní výzvu Move for Hope, jejíž výtěžek je 

věnován na zajištění jídla dětem ve školách etiopského regionu Tigraj. Sportem se díky všem 

zapojeným podařilo zajistit stravování pro 1 766 etiopských dětí na celý školní rok.  
 

 
 

Sportování pro děti v Tigraji vypuklo ve středu 1. května a trvalo až do pátku 31. května. Dospělí účastníci 

zaplatili startovné 550 Kč – částku, která už sama o sobě postačuje, aby jedno dítě dostávalo jídlo 

po celý školní rok. Startovné pro účastníky do 18 let činilo 50 Kč.  

 

Všichni registrovaní sportovci pak mohli chůzí, během či jízdou na kole vysportovat dětem další jídlo. 

Sponzoři z řad dárců Mary’s Meals totiž za každý uběhnutý nebo chůzí absolvovaný kilometr přispěli na 

účet kampaně třemi korunami. Každý kilometr jízdy na kole znamenal další věnovanou korunu. 

 

Kromě toho byla na podporu celého projektu a zviditelnění situace v Tigraji uspořádána štafeta, která mezi 

9. a 12. květnem překonala symbolicky významnou vzdálenost 550 kilometrů z česko-slovensko-

polského trojmezí až do Prahy. 

 

Námaha registrovaných běžců a chodců je přenesla přes téměř neuvěřitelných 118 388 kilometrů, které 

znamenají jídlo na celý rok pro 646 dětí. Cyklisté ujeli 90 851 kilometrů a jejich šlápnutí do pedálů 

přineslo stravování na celý rok pro 165 dětí. Absolvovali tedy dohromady 209 239 kilometrů, Zemi kolem 

rovníku pomyslně obkroužili celkem 5,2krát a pohybem zajistili jídlo na celý školní rok pro 811 tigrajských 

dětí. Zaplacené startovné pak znamenalo jídlo pro dalších 955 dětí.  

Dohromady tedy sport letos pomohl jistotu každodenního jídla pro 1 766 dětí v Tigraji.  

 

Všechny prostředky (100 %) získané v ČR jsou použity na pomoc dětem. Provoz české 

pobočky je totiž financován ze soukromých zdrojů.  

 

O situaci v Etiopii: 

V etiopském regionu Tigraj po dvouleté občanské válce strádají obyvatelé, včetně milionů dětí, 

psychickými i fyzickými následky války. Hlad je tam každodenní realitou. Dokonce velmi reálně hrozí 

hladomor. Právě v Tigraji chce mezinárodní humanitární organizace Mary’s Meals co nejvíce rozšířit 

počet dětí, kterým ve školách zajišťuje jídlo a zároveň upozornit na tamní kritickou situaci.  

Chcete-li se dozvědět více, navštivte stránky marysmeals.cz.  
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Kontakty pro média a fotografie 
 

 
Více informací:  

Ing. Marek Telička 

tiskový mluvčí Mary‘s Meals ČR 

marek.telicka@marysmeals.org 
+420 602 141 046 
 
Fotografie k Move for Hope v tiskové kvalitě.  
 

Fotografie z Etiopie ke stažení v tiskové kvalitě.  
 
 

Další informace o Mary’s Meals a situaci v Etiopii 
 

 
Zástupce Tigrajského úřadu pro vzdělávání (Tigray Bureau of Education) uvedl, že podle výzkumu, který 
pracovníci úřadu zpracovali:  
 95 % školních tříd v centrální části Tigraje je válkou poškozeno 
 15 000 učitelů stále nezvěstných  
 53 % dětí ve věku základní školní docházky v současnosti nechodí do školy 
 65 % dětí předškolního věku nechodí do zdejších „školek“ 
 70 % dětí si během konfliktu myslelo, že kvůli hladu zemřou 
 98 % dětí je nadšeno, že se mohly vrátit do školy 

 
 Mary’s Meals začala v Etiopii působit v roce 2017 a s podporou místního partnera realizuje komunitní 

programy školního stravování. V současné době poskytuje charita jídlo více než 45 000 dětí v regionu Tigraj 
na severu Etiopie.  
 

 V důsledku pandemie a chaosu, který způsobila dvouletá občanská válka a její následky, byla výuka dětí čtyři 
roky přerušena. Po znovuotevření škol se některé děti vracejí do školních lavic, ale vzhledem k současné 
potravinové situaci zoufale potřebují školní stravování, aby ve škole mohly zůstat.  
 

 Magnus MacFarlane-Barrow (zakladatel a generální ředitel Mary’s Meals) se na začátku března vrátil z cesty 
v Tigraji. O tamní situaci by mohl poskytnout rozhovor on-line.  
 

 Mary’s Meals poskytuje dětem každodenní stravu v místě jejich vzdělávání v oblastech, kde hlad a chudoba 
často stojí v cestě vzdělávání. 

 
 Mary’s Meals v současnosti poskytuje stravu bezmála 2,5 milionu dětí v nejchudších komunitách světa, 

například v Malawi, na Haiti, Madagaskaru, v Jemenu, Sýrii, Indii a Etiopii. 
 

 Stravování dítěte prostřednictvím Mary’s Meals stojí po celý školní rok pouhých 550 Kč.  
 

 Magnus MacFarlane-Barrow je autorem bestselleru The Shed That Fed 2 Million Children (Bouda, která krmí 
milion dětí), který vypráví o tom, jak se z jednorázové dodávky pomoci stalo celosvětové hnutí.  

 


